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FICHA TECNICA
ANTICAIDAS RETRACTIL ANR200V

INFORMACION TECNICA
Anticaidas retractil de cable con carcasa de nylon reforzado o
aluminio. Disefiado para uso vertical exclusivamente.

Disponible en 3 longitudes (10, 15 y 20 m). Los modelos de 15
y 20 metros viene con asa fija para su transporte.
Cabezal giratorio en la carcasa.

Caracteristicas técnicas:
* Longitud de cable: 10 m (ANR200V-10), 15 m (AN-
R200V-15) y 20 m (ANR200V-20)

* Peso: ANR200V-10 = 6,50 Kg / ANR200V-15 = 10,30 Kg /
ANR200V-20 = 8,80 Kg

» Carcasa de nylon reforzado (ANR200V-10) y
(ANR200V-20). Carcasa de aluminio (ANR200V-15)

* Cable de acero galvanizado: ANR200V-10 y ANR200V-15
e Cable de acero inoxidable: ANR200V-20
e Diametro del cable: @ 5 mm

» Capacidad de carga maxima: 100 Kg (ANR200V-10) y
(ANR200V-15). 140 Kg (ANR200V-20)

e Cumple con la normativa EN 360 (dispositivos
anticaidas retractiles)

* Certificado CE

USO VERTICAL  MAX. CAPACIDAD DE CARGA
J 100 Kg 140 Kg
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RETRACTABLE FALL ARRESTER ANR200V

TECHNICAL INFORMATION

Retractable cable fall arrester with reinforced nylon or aluminum
housing. Designed for vertical use only.

Available in 3 lengths (10, 15 and 20 m). The 15 and 20 meter models
come with a fixed handle for transport.

Rotating head in the housing.

= Carabiner
Rotary head

Technical specifications:

« Cable length: 10 m (ANR200V-10), 15 m (AN-
R200V-15) and 20 m (ANR200V-20)

. * Weight: ANR200V-10 = 6.50 Kg / ANR200V-15 = 10.30 Kg /
einforced nylon
casing ANR200V-20 = 8.80 Kg

* Reinforced nylon housing (ANR200V-10) and
(ANR200V-20). Aluminum housing (ANR200V-15)

» Galvanized steel cable: ANR200V-10 and ANR200V-15
__ Galvanized steel cable * Stainless steel cable: ANR200V-20
from @5 mm up to 10 min length o Cable diameter: @ 5 mm

2m 6 m0

e Maximum load capacity: 100 kg (ANR200V-10) and
(ANR200V-15). 140 kg (ANR200V-20)

¢ Complies with EN 360 standard (devices
retractable fall arresters)

] AR
ANR200V-10 (10 m otary hea * CE Certificate

.
! |_ Connector

2m 3 m0

VERTICAL USE MAX. LOAD CAPACITY

T [

3 100 Kg 140 Kg
(ANR200V-10) (ANR200V-20)
(ANR200V-15)

= Carabiner
[~ Carabiner
Rotary head
Rotary head

Aluminum casing with
Reinforced nylon casing with
carrying handle

carrying handle

3m3mo0
3m3mo0

Stainless steel cable

; [ @5 mm

— Galvanized steel cable _,‘ .
@5 mm up to 20 m in length
up to 15 min length 2
g
i':— Rotary head l_ Rotary head
ANR200V-15 (15 m) &' ANR200V-20 (20 m) ’
' i-— nnector
v —— Connector Connecto
\ o
Reference: FT-450 RETRACTABLE FALL ARRESTER ANR200V

Version: 05 1/1
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PARECHUTE RETRACTABLE ANR200V

INFORMATIONS T ECHNIQUES

Antichute a c able r étractable avec b oitier renforcé ennylonouen

aluminium. Congu p our une u tilisation v erticale uniquement.

Disponible e n 3 longueurs (10, 15et20m). Les modeles de 15et2 0 m étres
sont é quipés d 'une p oignée fixe p our faciliter le transport.

Téte r otative dans le b oitier.

== Mousqueton
téte r otative

Spécifications techniques :
*L ongueur duc able: 10 m (ANR200V10), 15 m (AN
R200V15) et2 O m ( ANR200V20)
Boitier & n n ylon * P oids : A NR200V10 = 6,50 kg/ ANR200V15= 10,30 kg/
AT ANR200V20 = 8 ,80 kg
* B oitier en n ylon r enforcé (ANR200V10) et
(ANR200V20). Boitier en a luminium (ANR200V15)
» C able e n a cier galvanisé : ANR200V10 e t A NR200V15

Cable e n a cier g alvanisé » C able en acier inoxydable : ANR200V20
de@5mm jusqua 10m de

2mém0

*Diametre ducéable: @5 mm

longueur
o ) » C harge maximale admissible : 100 kg (ANR200V10 e t A NR200V15),
& 140 kg (ANR200V20)
» C onforme a lanorme EN 3 60 ( appareils)
— (antichutes rétractables)
ANR200VA0 (10 m i— teterotative « C ertificat CE

CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE A UTILISATION V ERTICALE

Tk [

.
- .

! |— Connecteur
f

— ¢ 100k g 140 kg
oS (ANR200V10) (ANR200V20)
‘ ~— Mousqueton (ANR200V15)

. ~ Mousqueton

téte r otative
téte rotative
Boitier e n a luminium a vec )
Etui en nylon renforcé avec poignée
de transport

poignée d e t ransport

3m3m0
3m3m0

, cable en acier inoxydable
; Z5mm

jusqu'a 20 m d e longueur

"'h.l

Cable en a cier galvanisé
35 mm
jusqu'a15m delongueur

2m6m0

2m6ém0

— téte r otative

B

N

téte rotative

ANR200V20 (20 m ) ’ L
Connecteur

Référence : F T450 PARECHUTE R ETRACTABLE A NR200V

ANR200V15 (15 m

= Connecteur

Version: 0 5 1/1
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DISPOSITIVO ANTICADUTA RETRATTILE ANR200V

INFORMAZIONI TECNICHE

Dispositivo anticaduta retrattile con cavo in nylon rinforzato o
alluminio. Progettato esclusivamente per uso verticale .

Disponibile in 3 lunghezze (10, 15 e 20 m). | modelli da 15 e 20 metri
sono dotati di maniglia fissa per il trasporto.

Testa rotante nell'alloggiamento.

= Moschettone
Testa rotante

Specifiche tecniche:
* Lunghezza del cavo: 10 m (ANR200V-10), 15 m (AN-
R200V-15) e 20 m (ANR200V-20)
Rivestimento in nylon O PeSO ANRZOOV"I O =] 6,50 Kg / ANR2OOV'1 5= 10,30 Kgl
EhiSiesl ANR200V-20 = 8,80 Kg
* Alloggiamento in nylon rinforzato (ANR200V-10) e
(ANR200V-20). Alloggiamento in alluminio (ANR200V-15)
e Cavo in acciaio zincato: ANR200V-10 e ANR200V-15
7 BB Cavojinacaiaiolzificaio » Cavo in acciaio inossidabile: ANR200V-20
da @5 mm fino a 10 m di .
* Diametro del cavo: @ 5mm

01 mer

lunghezza
* Capacita di carico massima: 100 kg (ANR200V-10) e
(ANR200V-15). 140 kg (ANR200V-20)
¢ Conforme alla norma EN 360 (dispositivi
— dispositivi anticaduta retrattili)
]
ANR200V-10 (10 metri) —T_ Testa rotante * Certificato CE
T
f |_ Connettore
/ USO VERTICALE CAPACITA DI CARICO MASSIMA
e T )
— 4’ 100 Kg 140 Kg

(ANR200V-10)(ANR200V-20)
(ANR200V-15)

— Moschettone
I—— Moschettone

Testa rotante

Testa rotante

Custodia in alluminio con
Rivestimento in nylon rinforzato

maniglia per il trasporto . :
con maniglia per il trasporto

0] metr

Cavo in acciaio inossidabile

Y [ @5 mm

Cavo in acciaio zincato ) .
fino a 20 m di lunghezza

@5 mm
fino a 15 m di lunghezza

—

2méiloi metr

Testa rotante

i"L Testa rotante l_
ANR200V-15 (15 metri) [a. ANR200V-20 (20 metri) ’ '
Connettore
-

—— Connettore

Riferimento: FT-450 DISPOSITIVO ANTICADUTA RETRATTILE ANR200V Versione: 05 1/1
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ESPECIFICAGOES TECNICAS
TRAVA-QUEDAS RETRATIL ANR200V

INFORMACOES TECNICAS

Trava-quedas retratil com cabo e revestimento reforcado em nylon ou aluminio.
Projetado apenas para uso vertical .

Disponivel em 3 comprimentos (10, 15 e 20 m). Os modelos de 15 e 20 metros
vém com uma alga fixa para transporte.

Cabeca rotativa dentro da carcaga.

= Mosquetado
Cabega rotativa
Especificacoes técnicas:

* Comprimento do cabo: 10 m (ANR200V-10), 15 m (AN-
R200V-15) e 20 m (ANR200V-20)

Revestimento de nyion * Peso: ANR200V-10 = 6,50 kg / ANR200V-15 = 10,30 kg /
reforgado ANR200V-20 = 8,80 kg

2m 6 m0

* Carcaca de nylon reforcado (ANR200V-10) e
(ANR200V-20). Carcaga de aluminio (ANR200V-15)
* Cabo de aco galvanizado: ANR200V-10 e ANR200V-15

Cabo de ago galvanizado * Cabo de aco inoxidavel: ANR200V-20
4 de @5 mm até 10 m de

comprimento e Diametro do cabo: @5 mm

» Capacidade maxima de carga: 100 kg (ANR200V-10) e (ANR200V-15).
140 kg (ANR200V-20)

2m 3 m0

¢ Em conformidade com a norma EN 360 (dispositivos)

dispositivos retrateis de retencao de queda)
| - Cabega rotativa

ANR200V-10 (10 m) .T * Certificado CE
n
l i — Conector
/ CAPACIDADE MAXIMA DE CARGA PARA USO VERTICAL
100 kg 140 kg
— v

(ANR200V-10) (ANR200V-20)
(ANR200V-15)

‘ —— Mosquetao

Cabeca rotativa

(—— Mosquetao

Cabeca rotativa

Caixa de aluminio com
Revestimento em nylon reforcado
com alca de transporte

alca de transporte

3m3mo0
3m3mo0

Cabo de ago inoxidavel

; @5 mm

y ge;bo Ll ) A até 20 m de comprimento
mm
até 15 m de comprimento -
3
2
- &.“_ Cabega rotativa l_ Cabega rotativa
ANR200V-15 (15 m) &' ANR200V-20 (20 m) ' \
/ ! Conector Conector
& -
Referéncia: FT-450 TRAVA-QUEDAS RETRATIL ANR200V Versao: 05 1/1

Www.accesus.es www.accesus.es



